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Задачи:
1) Учить детей строить предложения разной структуры, активно использовать   распространенные  предложения;

             способствовать правильному произношению звука «ш»; 

         формировать звуковую аналитико-синтетическую активность как 

         предпосылку обучения грамоте;

         обогащать речь словами: берлога, дупло, логово («Речевое развитие»)

2) Содействовать налаживанию диалогического общения детей со сверстниками на занятиях и в совместных играх;

             учить пользоваться словесными средствами общения

             (Социально-коммуникативное развитие»)

Методы и приемы: -практические: словесные игры, игры-упражнения

   -наглядные: рассматривание картинок

   -словесные: вопросы
Материалы и оборудование: картинки с изображением животных (лисенок, зайчонок, медвежонок, бельчонок, волчонок) и картинки с изображением их домиков (нора, куст, берлога, дупло, логово), конструктор и мелкие игрушки по количеству детей, книга Н.Носова «Прятки».

	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Двигательная
	Физминутка, 

	         Игровая
	Игровые ситуации, игры-упражнения, словесные игры, конструктивные

	Коммуникативная
	 Отгадывание загадки, словесные игры, вопросы


Логика образовательной деятельности

	№
	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	1

 2

3

4

5

6
	Дети, любите ли вы играть в прятки? Расскажите мне о правилах этой игры.

 На лесной полянке играют зверушки: медвежонок, волчонок, лисенок, зайчонок и бельчонок. (вывешиваю на доску картинки с изображением животных). Они очень любят играть друг с другом в прятки и всегда убегают прятаться в свои домики.

(вывешиваю картинки с изображением домиков: логово, дупло, нора, берлога, куст). Покажите, где чей домик?

Играть в прятки любят не только дети и зверушки. Оказывается, что  прятаться могут и слова, и звуки. Чтобы отыскать слово в слове нужно его разделить по слогам, послушать эти части и  найти это коротенькое слово. Слушайте внимательно: песок, камыш, чайка, каблук, ступень, поднос.

А теперь попробуем «запятнать», поймать очень тихий, осторожный звук –ш-. Он всегда твердый. Как только услышите его, сразу хлопайте в ладоши. Готовы? 

коШка, мыШь, цапля, Шарик, чайка, щука, Шуба, лиса, собака, броШка, жаба, пуШок.

Физкультминутка.

Кто играет с нами в прятки?

Это чьи мелькают пятки?

Выходи играть, квакушка!

Посмотри, как небо ясно!

Как природа здесь прекрасна!

А лягушка любит дождь!

Чем мы можем ей помочь?

Ведь сегодня ясный день, Отнесем лягушку в тень.

Сейчас разбейтесь по парам и постройте из мелкого конструктора домик на двоих для маленьких игрушек. 

Спрячьте свою игрушку в домике. Где твоя игрушка?

Спрячьте свою игрушку за домиком. Откуда она выглядывает?

Спрячьте игрушку перед домиком.

Я приготовила вам сюрприз за то, что вы старались во всех играх, были активными, помогали друг другу. Но сюрприз тоже нужно отыскать. Отгадайте загадку и найдете там сюрприз:

«У него спина большая, 

И на ней он разрешает

И писать, и рисовать,

И лепить, и вырезать». 

(письменный стол)
	Дети объясняют правила игры прятки.

Дети рассматривают картинки.

Ребенок соотносит каждого животного с его домиком.

Дети делят слова по слогам с помощью хлопков.

Дети слушают и хлопают в ладоши, если в слове есть звук –ш-

Дети выполняют движения в соответствии с текстом

Прыгают на 2-х ногах

Приседают

Потягиваются – рука вверх

Потягиваются -  руки в стороны

Руки скрещены на груди

Дети разбиваются на пары, договариваются о совместной постройке.

Дети строят постройку из мелкого конструктора.

Дети прячут игрушку туда, куда указывает воспитатель, отвечают на вопросы.

Дети отгадывают загадку, ищут сюрприз.
	 Используют в речи слова: логово, дупло, берлога, нора

Говорит полным предложением (волк прячется в логове; белка спрячется в дупле) и т.д.

Разделяют слова на слоги, выделяют интонацией нужный слог: пе-сок. В слове песок 2 слога, в нем спряталось слово сок. Разбирают все слова.

Выделяют  звук «ш» в начале, середине, конце слова.

Отвечают полным предложением, четко выделяют предлоги: в, за, из-за, перед

Аргументируют отгадку, используют в речи сложноподчиненное предложение.




